



В Ярском районе местный житель осужден за причинение знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Собранные Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя Ярского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 10 июня 2023 в вечернее время осужденный пришел домой, где увидел свою 43-летнюю супругу и знакомого. Между мужчинами произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого осужденный ударил знакомого ножом в бедро, в результате чего он через непродолжительное время скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1833851>